

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 781111 版面 五版

《系木女子高球賽》

蔡麗香70桿暫列第5

【本報綜合10日外電報導】中華民國職業女子高球好手蔡麗香，10日在東京北櫻本縣南那須舉行的系木女子高球賽第1回合中，擊出低於

標準兩桿70桿的成績，和另兩名日本選手暫時並列第5。

涂阿玉和黃璧洵均擊出72桿，暫居10名外。

日本職棒考慮 放寬外國選手限制

編譯 劉滌昭 / 摘自

日本報知新聞

- 日本職棒將於近日內召開緊急會議，討論有關放寬外籍選手限制的問題，可能將一軍中的外籍選手人數擴大為3人，如果能夠實現，對我國旅日球員而言將是一大福音。

對於此修正案，日本職棒總裁、中央和太平洋聯盟會長，以及12支球隊的代表，將於本月10、11日兩天舉行緊急會議進行討論，然後在

25日的職棒執行委員會中做正式決定。如果順利的話，可望從明年或後年起實施。

今年，日本職棒兩個聯盟的打擊率、全壘打和打點排行榜，除了中央聯盟的打點王由中日隊的落合博滿獲得外，其餘5個榜首均由外籍選手包辦，因此，未來如果放寬外籍選手的限制，必能提高比賽的精彩性，我國旅日球員在一軍中出場的機會也將大為增加。

